

东体竞彩视角

北雪平主场期待终结不胜魔咒

周一001 7月11日 1:00

瑞超 北雪平 VS 哈尔姆斯塔德
推荐:3

目前两队之间的积分只差1分,北雪平积19分排名第七位,哈尔姆斯塔德积20分排名第六位,两队距离欧战还有着两位数的分差。

北雪平本赛季客场战绩要比主场好,球队主场2胜2平2负,排在联赛第10位,客场3胜2平2负排名联赛第五位。

哈尔姆斯塔德本赛季客场3胜3负没有平局,客场战绩排名联赛第八位,客场胜率达到了五成。

净胜球方面,排名更高的哈尔姆斯塔德反而是负数,球队进攻线表现乏力,只打进13球,排在联赛16支球队的倒数第五。北雪平打进20球可以排在联赛进攻火力的第五位。

北雪平近10场比赛3胜3平4负,球队在5月份取得一波三连胜后至今

再未能赢过球。

哈尔姆斯塔德近10场比赛4胜2平4负,球队近期状态不太理想,各项赛事已经四场不胜,上一场比赛更是吃到一场6球的大比分失利。

两队近10次交手北雪平6胜1平3负占据上风,近6次在主场面对哈尔姆斯塔德拿下5胜1负的战绩,并且输球还是在2014年。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.91,平局3.75,客胜3.80,主场作战的北雪平被看好。

目前两队排名紧紧咬在一起,近期的状态都不甚理想,北雪平更是整个6月没有赢过比赛,但好在其主场面对哈尔姆斯塔德的战绩相当不错。哈尔姆斯塔德刚刚遭遇大比分失利,士气难免受挫,本场比赛看好北雪平主场终结不胜魔咒。

周一002 7月11日 1:00

瑞超 IFK哥德堡 VS 瓦尔贝里

推荐:3

哥德堡目前只积8分排在联赛倒数第二位,要是不能早点逆转颓势则本赛季有可能将降级。瓦尔贝里的状况更加糟糕,目前13轮联赛结束球队只拿到5个积分,排在联赛垫底的位置。

哥德堡本赛季至今只在主场拿到一场胜利,球队1胜2平3负的主场战绩排在联赛倒数第二,球队客场3平4负。

瓦尔贝里本赛季至今一胜难求,球队主客场都输了四场比赛,主客场战绩毫无意外排在联赛最后一位。

两队尽管排名联赛最后两位,但攻防两端垫底的瓦尔贝里着实更差,球队不论是8个进球还是26个失球都是联赛中表现最差的球队。而哥德堡16个失球甚至要好过排名第四位的佐加顿斯。

哥德堡近10场比赛2胜5平3负,球队在主场面对排名高于自己的对手时仍然有一定战力。

瓦尔贝里近10场比赛2平8负,10场比赛中瓦尔贝里经历了两次四连败。

两队近八次交手哥德堡4胜2平2负占据上风,上赛季两次交手哥德堡1胜1平。

目前指数给到主队-1,主胜1.60,平局4.00,客胜5.75,尽管是联赛最后两名之间的较量,仍然是哥德堡被明显看好。

哥德堡本赛季目前状态不佳,但球队在主场好歹拿到过胜利,而对手瓦尔贝里至今还没能打破零胜场的纪录。两队进攻防守之间的差距也较为明显,近两场比赛拿到1胜1负的哥德堡在主场面对四连败的瓦尔贝里,还是有一定把握拿到本赛季第二场胜利的。

大乐透 第23077期

开奖结果:05 16 18 26 35+03 06

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	13	7106555
追加	6	5685244
二等奖	108	113314
追加	47	90651
三等奖	160	10000
四等奖	1051	3000
五等奖	17020	300
六等奖	35476	200
七等奖	31892	100
八等奖	906057	15
九等奖	8719328	5

奖池积累数为880499424.63元

排列3 第23180期

开奖号码:6 8 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	24132	1040
组选3	0	346
组选6	50365	173

排列5 第23180期

开奖号码:6 8 7 6 0

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	50	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

责任凝聚 微光筑梦

——“五个关键词”讲述体彩2022年社会责任成果

共同努力下,体彩累计筹集公益金超过7300亿元,不断以高质量党建推进体育彩票转型发展。

责任为先

中国体育彩票始终践行责任先导战略定位,强化责任管理,驱动责任彩票理念融入体彩文化基因,融入各业务全流程。全国体彩系统持续开展责任彩票及法治宣传教育、实体渠道合规运营管理工作,统筹推进全系统、全领域的风险防控体系建设,全面推进风险隐患排查整治工作,统筹防范计奖、摇奖、渠道等领域风险漏洞,全年未发生重大安全生产事件。

实干笃行

中国体育彩票不断优化游戏产品,提升改善渠道服务水平,在使用专业风险测评工具保障游戏健康度的同

时,致力于打造游戏产品多样、购彩渠道多元的市场格局,为购彩者提供更加优质、便利、有趣的购彩体验。利用顶呱刮即开票和营销活动推广体育文化、传统文化、地域文化,传播社会主义核心价值观。体育彩票还邀请奥运冠军走进开奖大厅,到现场见证开奖全过程,打造“公开、公平、公正”的透明体彩。

合作开放

中国体育彩票积极开展多方共赢合作,构建良好行业生态,通过客服热线、官方网站、新媒体等线上渠道为购彩者提供咨询服务。在近15万家实体店推广引导理性购彩措施工具,引导购彩者健康理性购彩,同时,关怀员工职业健康,保障员工生活需要。各级体彩机构主动寻求行业间及跨行业的合作,协助执行部门打击非法彩票,

积极维护彩票市场秩序,共同推进经济复苏、稳定就业。

微光汇聚

作为公益与责任的践行者,中国体育彩票持续汇聚爱心,助力体育事业和社会公益事业,全国各地体彩机构举办了贴近百姓的全民健身活动,继续举办全国群众新年登高健身大会,持续开展“好运‘弈’棋来”民间棋王争霸赛,开展深受孩子们喜爱的“公益体彩 快乐操场”活动,满足人民群众的多样化需求,让各地百姓在健身运动中享受无限乐趣,在快乐中感受到体彩的公益初心。

“肩扛千斤谓之责,背负万石谓之任”。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是改革开放45周年,中国体育彩票始终牢记初心、不忘使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,坚定不移走中国特色社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出体彩的贡献。

6月30日下午,2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在京举行。会上,国家体育总局体育彩票管理中心副主任张建华发布了1+31份《中国体育彩票2022年社会责任报告》,向社会各界交出一份体育彩票担当社会责任的满意答卷。

张建华副主任表示中国体育彩票聚焦高质量发展,从“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求入手,立足国家公益彩票的基本定位,从五个方面向社会报告了体彩在社会责任建设方面的努力与收获。

党建引领

全国体彩系统深入学习党的二十大精神,在学习中汲取营养,在工作中创新实践,将党建工作与体育彩票发行销售业务工作、与主动担当社会责任紧密结合,用思想引领凝聚合力。体育彩票建设了“共产党员服务店”,树立模范带头作用,更好地为购彩者服务,有的代销者在实体店展示党建工作成果,增设公益宣传区,充分利用多方资源将党建工作的政治优势转化为体彩业务优势。在全国体彩系统的

